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ّحتى إذا أخطأتھ ، فسینتھي بك الأمر بین النجوم.. و القمر توجھ نح ّ    ١ 

  )أ  ( :ؤال الأول ــــــــــالس

  ١=           عندما س   ،  فجدسء@ س٣!oصظ  +   سء. ) ١+ س ٢ (o= إذا كان  ص ) ١

ثإذا كان   )   ٢    . قیمة جـصفر   ،   فجد   = سء.ثث   ھـجج oث

    ) .٣(َ  ق   ،  فجدسء       .   o) =  س( قإذا كان)   ٣
  

            فجد ،    سء. )س(ً ق o =إذا كان   ص )  ٤
  .   ا  قیمة     فجد١٢ = سء.  ٢-  ىo نقإذا كان   ) ٥

  ٢) = ١(ً، علما بأن ق) س( قاعدة الاقتران  ق  ،  فجد@س٣) = س(َإذا علمت أن ق) ٦
  ) ١(َ ق    ، فجد ٣+س ٦-  #س٢ = سء) .س(ق   oإذا كان  ) ٧
  
  ) ب ( 
  .ة   ن    ، فجد قیم٤٨! = ٤! + ذا علمت أن  نإ) ١
   ؟ بكم طریقة یمكن إجراء مباریات التصفیة النھائیة لكرة القدم بین أربعة فرق ریاضیة)٢
)                        ٦٠(فإن العلامة المعیاریة للعلامة ) ٥(والانحراف المعیاري ) ٧٠(إذا كان الوسط الحسابي لعلامات صف ما ) ٣
رات  العشوائي على عدد الكلمتغیرا كرات بدون إرجاع ودل ٣سحبت ،   كرات بیضاء٤ ،سوداء كرات ٣وعاء فیھ ) ٤

  .س البیضاء المسحوبة فاكتب قیم 
  
  ١                                                                                      مًمعتمدا على الشكل المجاور حیث أن ) ٥

                                                                                                         ٢   م                      ب                                   ٢ فجد م  ،٦=  ١  ، م٤- = س ء) س( قبب oصظ   
  
  
   ؟ن على الأقل  طلاب على أن یكون فیھا معلما٧ معلمین ٣بكم طریقة یمكن اختیار لجنة ثلاثیة من ) ٦
  
 العلامة التي تنحرف تحت الوسط انحرافین  فجد٤  والانحراف المعیاري لھا٦٠الوسط الحسابي لمجموعة علامات ھو ) ٧

  .معیاریین 
  ) ٤+ص(و ) س٢-١(ل الارتباط بین  معام، فجد)  ٠٫٧-(إذا كان معامل الارتباط بین س و ص  ھو) ٨
  
  )٣ن ، (ل٢٠) = ٤ن ، (جد قیمة  ن  إذا علمت أن   ل) ٩
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  اكتب نوع الارتباط  )١
                                         س               لارتباطمعامل ااكتب قیمة تقریبیة ل )٢
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شتلات  ودل المتغیر العشوائي على عدد الشتلات النابتة ) ٣(ُ  فإذا زرعت ٪ ٨٠احتمال إنبات شتلة عند زراعتھا ھو ) د ( 
  .اكتب جدول التوزیع الاحتمالي للمتغیر العشوائي 

  
   :جد التكاملات الآتیة) أ ( : ؤال الثاني ــــــــــالس
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  ھو )  العرض-السعر(س    ، واقتران ٢ -٤٠) = س(ق= لمنتج معین  ع)  الطلب- السعر(إذا كان اقتران  ) : د(  
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     ٠) = ٠(عثواني إذا علمت  أن ) ٣(، فاحسب المسافة المقطوعة  بعد  ٤+ ن ٦) = ن(م  حسب العلاقة تیتحرك جسی) : ھـ(
  ٤) = ٠(ف 

  
  كرات زرقاء ، سحبت من الصندوق كرتان على التوالي مع الإرجاع  ودل ٦ كرات بیضاء و٤صندوق یحتوي على ) و 

   للمتغیر العشوائيالمتغیر العشوائي س على عدد الكرات البیضاء المسحوبة ، اكتب جدول التوزیع الاحتمالي
 
  )س(فجد قاعدة الاقتران ق) ٢، ٠(ُالذي یمر بالنقطة ) س( ھو میل الاقتران قثثإذا كان ھـ) ز
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  ٣) = ٢- (ًعلما بأن ق)  س(، فجد قاعدة الاقتران ق ثث@؟$ھـ٢ھو ) س( إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق )د(
  
  

  س٣
٥  

٤  
  س

  ٢+ س ٤
  )س+ @س(@جتا

١  
  "١+س٢؟

٣٧  
٦٤  

١٦  
٢٥  



 
 )٠٧٨٨٧٠٤٥٧٣   (عماد أبومسامح.  أ )٢٠١٥ مقــــــــــــترح ( ما عدا العلمي/ ع الفروع لجمی ٤المستوى/ات ـالریاضی 

 

ّحتى إذا أخطأتھ ، فسینتھي بك الأمر بین النجوم.. و القمر توجھ نح ّ    ٣ 

  :  احسب المساحة في الحالات التالیة )ھـ ( 
  س٥) = س(    ھـ٦+ @س) = س(جد المساحة المحصورة بین ق) ١ 
  ١=  ، س١= ومحور الصادات ومحور السینات  وصثثھـ) = س(ة بین قجد المساحة المحصور) ٢ 
  س  = ٢+ والمستقیم  ص   س٢-@س) = س(جد المساحة المحصورة بین ق) ٣ 
  

  :ؤال الرابع ــــــــــالس
 فاوجد عدد)  ٦(كغم وانحراف معیاري ) ٤١(طالب وكانت تتبع التوزیع الطبیعي بوسط حسابي ٥٠٠٠تم قیاس أوزان )  أ ( 

   كغم  ، یمكن الاستعانة بالجدول المجاور ٥٠الطلبة الذین تزید أوزانھم عن 
  
  
  
  .وحدد نوعھ لدیك الجدول التالي لقیم س و ص   احسب معامل الارتباط بیرسون بین المتغیرین س و ص  ) : ب(
      
  
    معادلة التنبؤ ٢+ س ٠٫١= pإذا كانت  ص ) : ج(
   و  ب ا    جد قیمة كل من ) ١
  )١٠(تنبأ بالقیمة المناظرة للقیمة ) ٢
  ) ٣(والقیمة المناظرة لھا ھي ) ٥(جد الخطأ في التنبؤ لقیمة ) ٣
  
  
     ١٠- )=: ص-ص(  ): س-س(            سة   ٤٥=@): ص- ص(            سة     ، ٢٠=@): س-س(            سة         ،١١=:  ، ص١٠=:إذا كان س) : د(
    جد معادلة التنبؤ) ٢.  جد معامل ارتباط بیرسون وحدد نوعھ وقوتھ ) ١  
  
  

  یبین الجدول الآتي قیم المتغیرین س و ص               ) ھـ ( 
  أكمل الجدول المجاور )١
 جد معادلة التنبؤ بقیمة ص إذا علمت قیمة س )٢
      ٢= جد الخطأ في التنبؤ للقیمة س  )٣

                                                      
  

                               
                                                        المجموع

                                                                                               

  ٢  ١٫٥  ١  ٠٫٥  ٠  ز
  ٠٫٩٧٧٢  ٠٫٩٣٣٢  ٠٫٨٤١٣  ٠٫٦٩١٥  ٠٫٥٠٠٠  )ز(ل

  ٤  ٧  ٦  ٥  ٣  س
  ٧  ٨  ٩  ٥  ٦  ص

          ص  س
١  
٢  
٦  
٧  

١٠  
٨  
٩  
٥  

        

٣٢  ١٦          

  ةانتھت الأسئل


